
Hoja de producto

Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1257

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Cesto en malla de acero inoxidable

Descripción : Diseñado para transportar, almacenar, limpiar y esterilizar utensilios de laboratorio. Excelente
resistencia química. Ambos modelos, redondo y cuadrado, disponen de una asa plegable, y el modelo cuadrado
incluye además una tapa

Esterilizable en autoclave a 121º

 DATOS TÉCNICOS
referencia dimensiones externas (largo x

ancho x alto)
tipo unidades por ref.

BASS-R15-001 Ø150 x h120 mm redondo 1
BASS-R21-001 Ø210 x h180 mm redondo 1
BASS-R24-001 Ø240 x h180 mm redondo 1
BASS-R30-001 Ø300 x h200 mm redondo 1
BASS-S16-001 160 x 160 x 160 mm cuadrado 1
BASS-S20-001 200 x 200 x 200 mm cuadrado 1
BASS-S30-001 300 x 200 x 150 mm cuadrado 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

BASS-R15-001 2 0,35   73143900 08434868057562
BASS-R21-001 4,5 0,6   73143900 08434868057579
BASS-R24-001 4,3 0,594   73143900 08434868057586
BASS-R30-001 14 1   73143900 08434868057593
BASS-S16-001 4 0,8   73143900 08434868057609
BASS-S20-001 8 0,85   73143900 08434868057616
BASS-S30-001 9 1   73143900 08434868057623
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 FOTO DEL PRODUCTO

 MATERIAL

Acero inoxidable 18/8

 OTROS DATOS TÉCNICOS

Luz de malla - lateral : 7 x 7 mm 

Luz de malla - base   : 6 x 6 mm
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-1257

 GENERAL INFORMATION

Product name : Stainless steel wire basket

Description : Designed for transporting, storing, cleaning and sterilising laboratory utensils. Excellent chemical
resistance. Both models round and square come with folding handle, and the square model comes also with lid

Autoclavability

 TECHNICAL DATA
reference external dimensions (length x

width x height)
type pcs/pack

BASS-R15-001 Ø150 x h120 mm round 1
BASS-R21-001 Ø210 x h180 mm round 1
BASS-R24-001 Ø240 x h180 mm round 1
BASS-R30-001 Ø300 x h200 mm round 1
BASS-S16-001 160 x 160 x 160 mm square 1
BASS-S20-001 200 x 200 x 200 mm square 1
BASS-S30-001 300 x 200 x 150 mm square 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

BASS-R15-001 2 0,35   73143900 08434868057562
BASS-R21-001 4,5 0,6   73143900 08434868057579
BASS-R24-001 4,3 0,594   73143900 08434868057586
BASS-R30-001 14 1   73143900 08434868057593
BASS-S16-001 4 0,8   73143900 08434868057609
BASS-S20-001 8 0,85   73143900 08434868057616
BASS-S30-001 9 1   73143900 08434868057623
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 MORE TECHNICAL DATA

Mesh size - side  :  7 x 7 mm 

Mesh size - base : 6 x 6 mm
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-1257

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Panier à mailles en acier inoxydable

Description : Conçu pour le transport, le stockage, le nettoyage et la stérilisation des ustensiles de laboratoire. Les
deux modèles, rond et carré, ont une poignée pliante. Le modèle carré inclut également un couvercle

Autoclavable

 DONNÉES TECHNIQUES
référence dimensions extérieures

(longeur x largeur x hauteur)
type unités par ref.

BASS-R15-001 Ø150 x h120 mm rond 1
BASS-R21-001 Ø210 x h180 mm rond 1
BASS-R24-001 Ø240 x h180 mm rond 1
BASS-R30-001 Ø300 x h200 mm rond 1
BASS-S16-001 160 x 160 x 160 mm carré 1
BASS-S20-001 200 x 200 x 200 mm carré 1
BASS-S30-001 300 x 200 x 150 mm carré 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

BASS-R15-001 2 0,35   73143900 08434868057562
BASS-R21-001 4,5 0,6   73143900 08434868057579
BASS-R24-001 4,3 0,594   73143900 08434868057586
BASS-R30-001 14 1   73143900 08434868057593
BASS-S16-001 4 0,8   73143900 08434868057609
BASS-S20-001 8 0,85   73143900 08434868057616
BASS-S30-001 9 1   73143900 08434868057623
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 MORE TECHNICAL DATA

Ouverture de maille - coté : 7 x 7 mm 

Ouverture de maille - base: 6 x 6 mm
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1257

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Cestello in acciaio inox

Descrizione : Progettato per trasportare, conservare, pulire e sterilizzare gli utensili da laboratorio. Eccellente
resistenza chimica. Entrambi i modelli, rotondo e quadrato, hanno una maniglia pieghevole e il modello quadrato
include anche un coperchio

Autoclavabile

 DATI TECNICI
referenza dimensioni esterne

(lunghezza x larghezza x
altezza)

tipo unità per ref.

BASS-R15-001 Ø150 x h120 mm rotondo 1
BASS-R21-001 Ø210 x h180 mm rotondo 1
BASS-R24-001 Ø240 x h180 mm rotondo 1
BASS-R30-001 Ø300 x h200 mm rotondo 1
BASS-S16-001 160 x 160 x 160 mm quadrato 1
BASS-S20-001 200 x 200 x 200 mm quadrato 1
BASS-S30-001 300 x 200 x 150 mm quadrato 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

BASS-R15-001 2 0,35   73143900 08434868057562
BASS-R21-001 4,5 0,6   73143900 08434868057579
BASS-R24-001 4,3 0,594   73143900 08434868057586
BASS-R30-001 14 1   73143900 08434868057593
BASS-S16-001 4 0,8   73143900 08434868057609
BASS-S20-001 8 0,85   73143900 08434868057616
BASS-S30-001 9 1   73143900 08434868057623
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 PIÙ DATI TECNICI

Dimensione delle maglie - lato : 7 x 7 mm

Dimensione delle maglie - base : 6 x 6 mm
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-1257

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Mand van roestvrijstaal gaas

Beschrijving : Ontworpen om laboratoriumbenodigdheden te vervoeren, op te slaan, te reinigen en te steriliseren.
Uitstekende chemische weerstand. Zowel de ronde als vierkante modellen hebben een inklapbare handgreep; het
vierkante model heeft ook een deksel

Autoclaveerbaar

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie externe afmetingen (lengte x

breedte x hoogte)
type stuks per ref.

BASS-R15-001 Ø150 x h120 mm rond 1
BASS-R21-001 Ø210 x h180 mm rond 1
BASS-R24-001 Ø240 x h180 mm rond 1
BASS-R30-001 Ø300 x h200 mm rond 1
BASS-S16-001 160 x 160 x 160 mm vierkant 1
BASS-S20-001 200 x 200 x 200 mm vierkant 1
BASS-S30-001 300 x 200 x 150 mm vierkant 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

BASS-R15-001 2 0,35   73143900 08434868057562
BASS-R21-001 4,5 0,6   73143900 08434868057579
BASS-R24-001 4,3 0,594   73143900 08434868057586
BASS-R30-001 14 1   73143900 08434868057593
BASS-S16-001 4 0,8   73143900 08434868057609
BASS-S20-001 8 0,85   73143900 08434868057616
BASS-S30-001 9 1   73143900 08434868057623
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-1257

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Korb aus Edelstahl

Beschreibung : Für den Transport, die Lagerung, die Reinigung und die Sterilisation von Labormaterial.
Hervorragende chemische Beständigkeit. Sowohl das runde als auch das quadratische Modell verfügen über einen
biegbaren Griff und das quadratische Modell beinhaltet außerdem einen Deckel.

Autoklavierbar

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Außenmaße (Länge x Breite x

Höhe)
Typ Stückzahl pro Artikel

BASS-R15-001 Ø150 x h120 mm rund 1
BASS-R21-001 Ø210 x h180 mm rund 1
BASS-R24-001 Ø240 x h180 mm rund 1
BASS-R30-001 Ø300 x h200 mm rund 1
BASS-S16-001 160 x 160 x 160 mm quadratisch 1
BASS-S20-001 200 x 200 x 200 mm quadratisch 1
BASS-S30-001 300 x 200 x 150 mm quadratisch 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

BASS-R15-001 2 0,35   73143900 08434868057562
BASS-R21-001 4,5 0,6   73143900 08434868057579
BASS-R24-001 4,3 0,594   73143900 08434868057586
BASS-R30-001 14 1   73143900 08434868057593
BASS-S16-001 4 0,8   73143900 08434868057609
BASS-S20-001 8 0,85   73143900 08434868057616
BASS-S30-001 9 1   73143900 08434868057623
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